Bridge 360° - Lektion 10 - Ducken oder nicht? - Trainingsspiele

Board 1

o KD6 Board 2 « D3
Teiler Nord v A76 Teiler Ost vy K32
Keiner in Gefahr ¢ KD65 N-Sin Gefahr ¢ 10983
D76 & DB103
« B1052 N & 087 4 654 N & AOS
vy DB4 W o vy K10532 vy AB1095 W o vD7
¢ 10972 ¢ B8 ¢ A4 ¢ KDB6
& K2 Sl . 933 * K54 Sl . AB876
sevaN 4 A43 aevaN ¢ KBI1072
N 54144 v os e, N - v 864 o 16
O -----: ¢ A43 13 O 45525 ¢ 752 4
W - - - - - & AB1054 W 45525/ & 92
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1SA Pass 3SA 1S5A Pass
alle passen 2¢1 Pass 2v Pass
3SA alle passen
3 SA von Nord 1. trf
Ausspiel: v 3
3 SA von Ost
Bel 5 gemeinsamen v -Karten duckt N 2xin v . 7er Ausspiel: ¢ B
Regel: 7-5=2.
Mit 6 gemeinsamen 4 -Karten duckt O 1xin 4.
Board 3 & 542 Board 4 s B4
Teiler Sid v A6 Teiler West v KD1076
O-W in Gefahr ¢ B10876 Allein Gefahr ¢ K54
& AK2 & 873
« DB1098 N & 63 & AK5 N & 10987
v 87 W O v 1095432 v AB5 W O v 943
¢ K54 = ¢ A2 ¢ AD987 = ¢ B106
& 876 & D109 & K5 & A64
asvaN *AK7 asvaN * D632
2%2%%% v KDB 6126 S - .- v 82 2195
0 ----- ¢ D93 16 0 -3222 ¢32 5
W----- & B543 W -4233 & DB1092
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1SA 2SA Pass 3% Pass
Pass 3SA alle passen 3¢ Pass 3SA alle passen
3 SA von Sud 3 SA von West
Ausspiel: 4 D Ausspiel: v K
Shat 2 4 -Stopper, aber er muss 2x vom Stich gehen, W duckt ¥ K. Wenn N ¥ nachspielt macht W 2 v -
um ¢ zu entwickeln. Deshalb duckt er den ersten # - Stiche. Wenn N auf # wechselt nimmt W das# A und
Stich. versucht den ¢ -Schnitt.
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Board 5

4 AB5 Board 6 o D75432
Teiler Nord v KB5 Teiler Ost v 106
N-Sin Gefahr ¢ 65 O-W in Gefahr ¢ 732
& ADB87 & 107
4 D82 N 4 K9643 4 98 N & AKG6
v 6432 W O v 1098 v 54 W O v A87
¢ D1092 ¢ B87 ¢ K54 ¢ ADBG6
& 42 s L & KD5432 B . ABG
aevanN 4107 asvanN #4BI10
N 53324 v AD7 s N ----- vKDB932 6 23
o J ¢ AK43 13 077227 ¢ 1098 7
w.----- & 10953 W77227 & 908
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1SA Pass 3SA 2al Pass
alle passen 242 Pass 2SA Pass
3SA alle passen
3 SA von Nord
Ausspiel: & 4 1. beliebiges Semiforcing
2. Standardrelay
N nimmt den ersten & -Stich, da er mit 4 AB10in den
gemeinsamen Handen einen doppelten Stopper hat! 3 SA von Ost
Wichtig ist, auf das Ausspiel am Tisch klein zu Ausspiel: v K
bleiben.
O zé&hlt 13 Stiche und duckt deshalb nicht.
Board 7 & 987 Board 8 4 K10872
Teller Sud v A7 Teiler West v 1098
Allein Gefahr ¢ K65 Keiner in Gefahr ¢+ D98
& ADB65 & K5
4 K10653 N 4 D2 « AB6 N 4 543
v 986 W O v B543 v KD4 W O v A73
¢ 987 = ¢ B432 ¢ 65 = ¢ AK4
& 74 & K32 « ADB87 % 10963
asvaN % AB4 asvaN 4D9
2222%2 v KD102 3147 S - .- v B652 17811
o I ¢ ADI10O 16 D51224 ¢ B10732 4
w.----- % 1098 W51234 » 42
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1SA 1SA Pass 3SA alle passen
Pass 3SA alle passen
3 SA von West
3 SA von Sud Ausspiel: & 7
Ausspiel: & 5

W nimmt die4 D mit dem 4« A, daer mit dem
verbleibenden 4 B6 noch einen positionellen Stopper
gegen N halt, wenn dieser durch den versuchten -
Schnitt zu Stich kommit.

Sduckt das 4 -Ausspie einmal,um O in 4
auszuhungern. Danach kann er gefahrlos #-Schnitt
versuchen. Der 4 B warenur dann ein zweiter
Stopper, wenn W durch einen nicht sitzenden Schnitt
drankommen kénnte.




